
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO FUNDO DE
PREVTDÊNCrA SOCTAL DE SANTANA DO CARrRr, OCORRTDA EM 27 /O412O23

Aos 27 fvinte e seteJ dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e ünte e trêsJ, às

10h00min, por meio presencial e sala virtual aberta na plataforma Mícrosoft Teams,
onde presente se encontravam a Diretora Presidente da PREVISAN, Amoniza Silva
Miranda e a Diretora Administrativa Financeira Rita Brenda Tenório Leopoldino,
ambas membros do Comitê, os Consultores da LEMA, Ariadne Maciel e José Mateus
Sabóia Lemos, para dar início aos trabalhos do Comitê de Investimentos da
PREVISAN desta competência de abril/2023. Os registros das presenças aqui
constantes, foram realizados nominalmente, A Diretora Presidente da PREVISAN,
que preside esta primeira reunião, solicitou a Sra. Rita Brenda Tenório para
secretáriá-la com a verificação da existência de quórum para a reunião, nos termos
do art. 30-E da Lei Municipal 719/2013 [maioria simples), tendo procedido a
chamada nominal dos membros, confirmando a existência de quórum, com a
presença de 02 fdois) membros. A reunião iniciou com a fala da Diretora da
PREVISAN e, por conseguinte, membro do Comitê, que iniciou apresentando a pauta
da reunião. Logo após, passou a palawa para a Assessoria de lnvestimentos, que
passou a explanar as informações acerca do cenário econômico no mês de março de
2023. lnicialmente a Assessoria informou que a atividade econômica apresenta
dados mais favoráveis na Zona do Euro. Nos Estados Unidos, permanecem indícios
de uma economia ainda aquecida, com elevação na taxa de juros demonstrando uma
expansão econômica, Em seguida passou a discorrer sobre a situação atual do
cenário econômico nàcional. No mês de março foi apresentado pelo governo um
arcabouço fiscal que garante sustentabilidade da dívida pública, o qual encontra-se
em tramitação o Congresso Nacional, Dando continuidade à apresentação, passou
ao detalhamento da Carteira, informando que os investimentos no exterior tiveram
um rendimento mais positivo. Alguns índices performaram além da meta atuarial.
Concluiu aduzindo que a rentabilidade da carteira da PREVISAN, em março de 2023,
se manteve, contudo no acumulado em 2023, houve um ótimo desempenho,
inclusive acima da meta atuarial, conquistando aumento de patrimônio, Ao final, foi
concedido aos presentes a oportunidade para elaborarem perguntâs ou exporem
eventuais dúvidas. Não havendo manifestações, foi dada por encerrada a Reunião
do Comitê de lnvestimentos, no mês de abril de 2023, para constar, lawei esta ata,
que lida e achada conforme, vai deüdamente rubricada e assinada pelos presentes
em duas vias. Eu, Rita Brenda Tenório Leopoldino, que a digitei por determinação
da Diretora Presidente da PREVISAN.

Membro
D iretora Ad ministrativa-Fina nceira

Santana do Cariri/CE, 03 de maio de 2O23.

Silva Miranda Sampaio
Mem hro

Direlora Presidente da PREVISAN

Rita Brenda Tenório Leopoldino
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